
Elnöki beszámoló 2024 

 
A 2024. év a magyar birkózás szempontjából ellentmondásos év volt, hiszen az év fő 

eseményén a párizsi olimpián csalódást keltően szerepelt a válogatott a megszerzett két V. 

helyezésével. Az olimpiára 5 fős csapat utazott, közülük hárman már birkóztak felnőtt 

világbajnoki döntőt ebben az olimpiai ciklusban, tehát rájuk éremesélyesként tekintettünk, 

annak ellenére, hogy minden súlyban legalább 6-8 versenyző küzdött egyenlő esélyekkel az 

aranyéremért. Sajnos az érmekért folytatott csatákban versenyzőink minimális különbséggel 

vereséget szenvedtek, így nem tudtunk újabb magyar érmeknek örülni az olimpiák történetében.  

Az egyéb felnőtt világversenyeken is felemás eredmények születtek. Az Európa-bajnokságon 

nem indultak a legjobbjaink az olimpiai kvalifikáció közelsége miatt (Losonczi Dávid pedig 

egy sérülés miatt hagyta ki az Európa-bajnokságot és a biztos érmet) a nem olimpiai 

súlycsoportok év végi világbajnokságán Szilvássy Erik kiváló birkózással szerzett ragyogó 

ezüstérmet a 82 kg-os súlycsoportjában. 

Az utánpótlás világversenyek eredményei részben kárpótolták a felnőttek okozta hiányérzetet, 

különösen az U17 és U20 korosztály szerepelt kimagaslóan az újvidéki Európa-bajnokságokon. 

A kontinensbajnokságon 15 érmet (köztük 2 aranyat: Lévai Levente és Elekes Enikő 

személyében) szereztek, amellyel az Európai Uniós nemzetek között magasan a 

legeredményesebben helyen végeztünk összesítésben. 

A következő táblázat bemutatja a magyar birkózás nemzetközi eredményességét az elmúlt 4 

évben. 
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A 2022. és 2023. év viszonylagos eredményességét nagyban befolyásolta az orosz és belorusz 

versenyzők szankciók miatti hiánya. Az ő visszatérésükkel csökkent a megszerzett érmeink 

száma, ám ezt minden európai ország hasonlóképpen élte meg. Sajnos továbbra is elmondható, 

hogy vannak olyan évjárataink, ahol nincsenek kimagasló eredményre képes versenyzőink. 

Szabadfogásban nem sikerült továbbra sem felzárkóznunk, a hazai edzőink szakmai színvonala 

és a fejlődés iránti korlátozott vágyaik sajnos erre predesztinálja a szakágat. A honosított 

versenyzőink sajnos csak a lyukakat pótolják és hoznak némi eredményt, így jut több forrás a 

szakág számára, mint amennyit a hazai versenyzők eredménye ítélne meg az állami 

sportirányítás. Az orosz-ukrán konfliktus továbbra is megnehezíti a térségben lehetséges 

edzőtáborozási lehetőségeket, amelyek korábban a fejlődés lehetőségét jelentették. 

A 2024. évet a felnőtt Európa-bajnokság nyitotta, ahol tartalékos csapattal vettünk részt és 

elsősorban a már kvótát szerző versenyzők tartottak főpróbát, kivéve Losonczi Dávidot, aki egy 

vírusos fertőzés miatt az utolsó pillanatban kénytelen volt lemondani az indulásról. Az olimpiai 

kvalifikációra készülő versenyzők kihagyták a versenyt, hiszen az év fő versenye a párizsi 

olimpia volt. Csapatunk 3 bronzérmet szerzett, amely beleillett az utóbbi évek trendjébe, a 

megszerzett 3-5 érem vonalába. Muszukajev Iszmail ezúttal az olimpiai súlycsoportjánál eggyel 

feljebb indult 70 kg-ban, itt is csak 5 másodperc választotta el a döntőbe jutástól. Nagy 

Bernadett 1,5 év kihagyás után tudott újra felnőtt versenyen indulni és kiváló birkózással 

szerezte meg a bronzérmet. 

Tavasszal zajlottak az olimpiai kvalifikációs versenyek, melynek európai állomását 

Azerbajdzsán fővárosa, Baku rendezte. A végelszámolásnál sajnos csak Nagy Bernadett tudott 

kvótát szerezni, három versenyzőnk (Lévai Zoltán, Bajcajev Vladiszlav és Váncza István) is 

csak egy hajszálnyira volt a biztos olimpiai részvételtől, de a döntő pillanatokban hibáztak és 

lemaradtak a kvótáról.  

Az utolsó világkvalifikációs versenyen Isztambulban, 11 fővel próbálkoztunk meg a 

kvótaszerzéssel. A végelszámolásnál csak Lévai Zoltán és Ligeti Dániel tudta kiharcolni a 

párizsi részvételt, a többiek sajnos messze voltak a kvótaszerzéstől. A mezőny erősségére és 

nagyságára jellemző, hogy a legtöbb súlycsoportban 25-30 versenyző, köztük olimpiai és 

világbajnokok harcoltak a súlycsoportonkénti utolsó 3 kvótáért.  

Az olimpiai felkészülés jól sikerült az 5 fős csapatunknak és reménykedve vártuk a párizsi 

játékokat, amely a 3 évvel ezelőtti zártkapus rendezés után végre ismét a sportág ünnepe lett. A 

fentiekben taglalt részletek miatt, a csapat két V. és két VII. helyet szerzett, melyet 

egyértelműen csalódásként élt meg a magyar birkózósport. Az olimpián Sleisz Gabriella 

képviselte a magyar bírói kart. 

Az évet a felnőttek rendhagyóan egy nem olimpiai súlycsoportok világbajnokságával zárták, 

melyet Albánia fővárosában, Tiranában rendeztek meg novemberben. Ezen egy ezüstérmet és 

egy ötödik helyezést értünk el, éremmel zártuk tehát az esztendőt. 

Az utánpótlás világversenyeken idén egyenletesen teljesítettek a korosztályok, kiugró 

eredményt a fent említett újvidéki összevont U17 és U20 Európa-bajnokság 15 érme hozta.  Az 

utánpótlás mezőnyből kiemelkedett Lévai Levente, Darabos László és Elekes Enikő, akik már 

a felnőttek között és bontogatják szárnyaikat. 

Figyelmeztető jel azonban az érmek és sikerek mögött, hogy az U23 korosztály nem teljesített 

megfelelően a világversenyeken, ahogy az elvárható lenne 10 év KSF támogatása után, hiszen 

ezekben az években több mint 5 Milliárd forintot osztott ki a szövetség a klubok között. 

Ezekben a korosztályokban már mutatkoznia kellene a továbbosztott pénz eredményének és a 

klubok erősödésének. 

A válogatottak vezetésében 2024-ben lényeges változás nem történt, a következő szakemberek 

dolgoztak a keretekkel: 



 

KÖTÖTTFOGÁS: 

Szövetségi Kapitány: Módos Péter 

Felnőtt edző:  Lőrincz Viktor 

U23 edzők:  Fodor Zoltán és Takács Ferenc 

U20 edzők:  Kliment László és Czifferszky Ákos 

U17 edzők:  Szabó Martin és Korpási Bálint 

U15 edzők:  Madarasi Gábor és Kozák István 

 

SZABADFOGÁS: 

Szövetségi Kapitány: Bánkuti Zsolt 

Felnőtt edző:  Gulevszkyy Konstyantyn 

U23 edzők:  Gulevszkyy Konstyantyn 

U20 edzők:  Tóth Gábor és Bábszky Gergely 

U17 edzők:  Farkas Gábor és Németh István 

U15 edzők:  Gulyás István és Sükösd Attila 

 

NŐI SZAKÁG: 

Szövetségi Kapitány: Maxim Molonov 

Felnőtt edző:  Martin Gábor 

U23 edzők:  Martin Gábor 

U20 edzők:  Ligeti Richárd és Kapuvári Gábor 

U17 edzők:  Ligeti Richárd és Kocsis Gábor 

U15 edzők:  Szatmári Zsolt és Dénes Mercédesz 

 

2024. március 8-án a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia (KIMBA) nagytermében 

tartotta az MBSZ az éves közgyűlését, mely egyúttal tisztújító közgyűlés is volt. Az eseményen 

a beszámolók elhangzása és a hírességek csarnoka beválasztottjainak (Repka Attila, Komáromi 

Tibor, Kárpáti Károly –poszthumusz–, Székely Pál és Tóth Lajos) ünneplése után került sor a 

tisztújításra. Ennek során a tagság, újabb 5 évre Németh Szilárdot választotta meg az MBSZ 

elnökének. 

Az elnökség immáron 27 fős tagságába a következő személyek kerültek beválasztásra: Bácsi 

Péter, Bacsa Péter, Bálint Zoltán, Lőrincz Tamás, Kiss Balázs, Mátyás Gábor, Virág Lajos, 

Rónyai Zoltán, Sastin Marianna, Sike András, Repka Attila, Péteri László, Berzicza Tamás, 

Farkas Tibor, Kacsó Tibor, Szuromi József, Török-Dénes Mercédesz, Sámuel Botond, Szél 

Attila, Lakatos Attila, Czigony Tamás, Vatai László, Veréb István, Szinay Attila, Takács László 

és Süle László. 

Az MBSZ ügyvezetője a következő ciklusban is Bacsa Péter lett, a főtitkári pozícióban Rögler 

Gábor váltotta Ancsin Lászlót. 

2024-ben ismét megrendeztük az UWW legfontosabb rangsorversenyét a BOK Csarnokban, 

mégpedig az olimpia előtt 2 hónappal, amely az utolsó lehetőség volt a sportolók számára, hogy 

ranglista pontokat, ezáltal pedig jobb kiemelési pozíciókat szerezzenek az olimpiára. A 

versenyen több mint 400 sportoló vett részt, köztük 150 olimpikon, ezáltal az olimpiai 



résztvevők több mint fele itt volt Budapesten. A versenyt a szokásos magas színvonalon 

rendeztük meg, hasonlóan az összes korábbi hazai rendezésű világverseny színvonalához. 

A 2025. év sem telik el hazai rendezésű világverseny nélkül, hiszen júliusban a BOK 

Csarnokban ismét UWW Ranking Series versenyt rendezünk, ami egyúttal Polyák Imre és 

Varga János Emlékverseny is. Október végén Tatabányán rendezzük meg a Veterán 

világbajnokságot, várhatóan közel 1 000 lelkes versenyzővel.  Ezt követően kijelenthetjük, 

hogy minden korcsoport Európa- és világbajnokságát megrendeztük 2015 óta. 

A Kozma István Magyar Birkózó Akadémián (a továbbiakban: KIMBA) immáron a negyedik 

évfolyam kezdte meg tanulmányait és felkészülését szeptemberben, amely során a teljes 

akadémiai programban (TAP) immáron 96 fő folytatja tanulmányait és a heti 8 edzéssel járó 

szakmai munkát. Ők bentlakásos rendszer keretén belül végzik a képzést, amely során a Weisz 

Manfréd kollégium felújított részlegében laknak. A KIMBA saját nevelőtanárokat alkalmaz a 

tanulás segítésére, valamint teljes orvosi csapat (orvos, dietetikus, masszőr, gyógytornász, 

pszichológus) segíti a napi rutinjaikat és felkészülésüket. A TAP program mellett működik az 

akadémiai alap program (AAP), melyben a fővárosi és környéki csapatok csatlakozhatnak be 

heti 2-3 alkalommal a KIMBA munkájába. Ezen program keretén belül 50-60 versenyző 

dolgozik rendszeresen az akadémia szakmai stábjával. Ezen kívül 25 fő U23 alatti válogatott 

versenyzővel kötöttünk támogatási szerződést, ők havi 40-200e Ft nettó ösztöndíjban 

részesülnek.  Az utánpótlás válogatott gerincét már az itt növekedett versenyzők adják, a 

legnagyobb szakmai sikereket az idei évben Elekes Enikő, László Koppány és Czakó Zoltán 

érte el, akik mindegyike 14 éves kora óra itt pallérozódik.  

Természetesen nagy köszönet jár az egyesületeknek is, akik partnerként tekintenek az 

akadémiára és küldik legjobbjaikat az itteni képzésre. A vidéki egyesületek nélkül nem létezne 

sikeres akadémia és sikeres magyar birkózás sem. 

A Magyar Birkózók Szövetsége elnöksége 2024-ben 4 ülést tartott, a felmerülő kérdéseket az 

év folyamán írásbeli szavazásokkal döntötte el. Az Intéző Bizottság pedig két alkalommal gyűlt 

össze személyesen, a továbbiakban itt is az írásbeli szavazás eszközével dolgoztunk. A 

meghozott döntések mindegyike határozatszámmal jelölve felkerült az MBSZ honlapjára, 

amely összhangban van az elnökség fő célkitűzésével, a transzparencia és az átláthatóság 

követelményeivel. Nyilvánossá tettük a Kiemelt Edzői Program (KEP) résztvevőit, a Gerevich-

sportösztöndíjak elosztását, a Nemzeti Versenysport Fejlesztési Program (NVFP) elosztási 

elveit és szakosztályi megoszlását, a felzárkóztató program támogatott szakosztályait és a 

támogatás mértékét, valamint az év végi jutalmak összegeit is.  

 

A Nemzeti Versenysport-fejlesztési Program (NVFP) keretén belül nyújtott támogatás 

elosztása a 2024. évben: 

 

A 2024. évben a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága, a sportágra szánt 

1.200 millió Ft-os NVFP támogatást a következő felosztásban használta fel a szövetség, 

összhangban a 2023-ban lefektetett fejlesztési irányokkal és elosztási feltételekkel: 

 

• Felnőtt Keretek szakmai munkája:  320 millió Ft 

• Utánpótlás működtetése:    170 millió Ft 

• Működési kiadások:     180 millió Ft  

• Egyesületi támogatás:    530 millió Ft 

 

 

 



Az egyesületi elosztás a következőképpen van részletezve: 

 

• Direkt SE támogatás:   240 millió Ft 

• Felzárkóztató program:  8 millió Ft 

• Pilot Program:   12 millió Ft 

• MFEP és MFPP program:  212 millió Ft 

• Versenyrendezési támogatás:  18 millió Ft 

• KIMBA fejkvóta:   40 millió Ft 

 

Az egyesületi támogatás elosztási elveit az MBSZ Elnöksége fogadta el, amely megtalálható a 

szövetség honlapján. 

 

Ezen feltételek szerint az elmúlt évben 68 egyesület kapott támogatást. A felzárkóztató 

programban további 16 egyesület részesült támogatásban, tehát az MBSZ tovább folytatja azt 

a 2022 év végén elfogadott irányelvet, mely szerint az 1-60 klub kap direkt támogatást 10-20 

klub pedig a felzárkóztató programban juthat támogatáshoz.                        

 

A 2023-ban elindított Müller Ferdinánd Edzői és Patrónus programban (MFEP és MFPP) az 

idei évben is ugyanazok az edzők szerepeltek (30 és 34 fő) akiknek az év végén kell majd 

számot adnia az elvégzett munkáról és az feltétel rendszer teljesítéséről.  

 

A 2024. év egyéb fontos tényei, eseményei: 

 

Az új elnökség vállaltan legfontosabb feladata és célja továbbra is az átláthatóság 

megteremtése. Ennek jegyében a szövetség honlapján havi rendszerességgel közzétesszük a 

havi pénzügyi állapotot, az MBSZ összes szerződését és az apparátus juttatásait az „üvegzseb” 

menüpontban. 

Sportdiplomáciai területen is jelentős sikereket értünk el. Bacsa Pétert 2018 után, 2024-ben is 

tagjává választotta az UWW legfőbb döntéshozó testülete az UWW Bureau. Mindemellett 

személyéhez kötődik a honosítás szigorításával foglalkozó munkacsoport vezetése. 

Sajnos a 2024-es évben is számos kiváló birkózó távozott az élők sorából. Őket méltóképpen 

búcsúztatta az MBSZ Hagyományőrző és Fair-play Bizottsága. Emléküket örökké megőrizzük!  

Áprilisban Varga János a nemzet sportolója síremlékét avattuk fel, amely a Magyar Olimpiai 

Bizottság, a Honvédelmi Minisztérium és az MBSZ által nyújtott támogatásából készült el. 

Októberben Alsósófalván helyeztük el Lőrincz Márton hamvait, melyet az MBSZ hosszas 

procedúrával és diplomáciai segítséggel tudott hazaszállítani Argentína fővárosából, Buenos 

Airesből. 

Az idei évben is a Kozma István Magyar Birkózó Akadémián rendeztük meg a Magyar 

Egyetemi -Főiskolai Országos Bajnokságot, amely az egyetemisták legnagyobb seregszemléje, 

valamint a Grundbirkózás országos döntőjét is, ahol idén először több, mint 200 csapat indult. 

Ehhez kapcsolódik, hogy az elmúlt évek sikeres gazdálkodásából felhalmozódott tőke egy 

részéből, az MBSZ több, mint 100 grundbirkózó szőnyeget rendelt meg és folyamatosan oszt 

szét az egyesületek között, akik vállalják, hogy az iskolákban is népszerűsítik a sportágunkat. 

Az év legnagyobb marketing és sportágnépszerűsítő eseménye vitathatatlanul az ötszörös kubai 

olimpiai bajnok legenda, Mijain Lopez novemberi látogatása volt. Ittléte során felkeresett 



sikeres klubokat, a Magyar Olimpiai Bizottságban és az Sportért Felelős Államtitkárságon is 

tiszteletét tette, továbbá az év végi edzőképzés díszvendége is volt. 

Az év végi karácsonyi ünnepségünket a már megszokott módon a Kozma István Magyar 

Birkózó Akadémián ünnepeltük. Az eseményen díjaztuk az év legjobb versenyzőit és edzőit, 

továbbá átadásra kerültek a Fél évszázad-díjak és Életműdíjak. 

Tisztelettel kérem a közgyűlést és a klubok képviselőit, hogy szavazatukkal támogassák 

céljainkat és kérem Önöket, hogy közös erőfeszítéssel tegyük ismét fényessé a magyar birkózás 

csillagát. 

 

Budapest, 2025. 04. 11. 

 

 

 

 

Németh Szilárd    

   MBSZ elnök 

 


